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Ata da decima Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu 

segundo Biênio. Aos seis (06), dia do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte 

(2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 

verificou que teve quórum legal declarou aberta à decima sessão Ordinária. 

Convidou Excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da bíblia. O mesmo 

leu no livro de Proverbio 28. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora 

Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 9ª Ata em votação dos 

nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura 

da apresentação da Ordem do dia: Apresentação discussão do REQUERIMENTO 

EM CONJUTO Nº 001/GAB/VER/RONEI/2020. Ronei Rodrigues Antunes, 

brasileiro, casado, ocupante do cargo de Vereador neste Poder Legislativo vem 

requerer que o secretario de Obra senhor Itamar se faça presente na sessão do dia 

13/04/2020, as 10: horas para falar sobre a recuperação das estradas urbana e o 

cronograma da secretaria de Obra. Apresentação discussão e votação da 

NDICAÇÃO Nº. 005/GV/RRA/2020. Indica ao Senhor Executivo municipal que após 

todos trâmites legais com recebimento do maquinário de perfuração de poços 

artesianos, que atenda o assentamento vale encantado. Vereadores que fizeram o 

uso da palavra, vereador Jose Mota, vereador Ronei e vereador Cesar.  O presdiente 

passou para Discussão do REQUERIMENTO EM CONJUTO Nº 

001/GAB/VER/RONEI/2020. Ronei Rodrigues Antunes, brasileiro, casado, 

ocupante do cargo de Vereador neste Poder Legislativo vem requerer que o secretario 

de Obra senhor Itamar se faça presente na sessão do dia 13/04/2020, as 10: horas 

para falar sobre a recuperação das estradas urbana e o cronograma da secretaria de 

Obra. Vereador Ronei foi à tribuna e discutiu seu requerimento, que os vereadores 

esta convocando o senhor secretario de obra, para se apresentar na próxima sessão 

falar do cronograma dos serviços da secretaria de obra, e pede apoio em seu 

requerimento aos Nobres Vereadores. O presidente passou para votação do 

requerimento e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 

passou para discussão da NDICAÇÃO Nº. 005/GV/RRA/2020. Indica ao Senhor 

Executivo municipal que após todos trâmites legais com recebimento do maquinário 

de perfuração de poços artesianos, que atenda o assentamento vale encantado. 

Vereador Ronei discutiu a indicação, falou do sofrimento daquela comunidade que 

não tem agua, muitas das vezes precisam pegar agua, em córrego, parabeniza o 

prefeito que conseguiu esse maquinário, que vai beneficiar a região, pede ao 

Executivo para iniciar esse trabalho lá no assentamento Vale Encantado, ajudando 

aquelas pessoas que precisa de uma agua de qualidade, falou do programa de agua 

para todos, um projeto que veem se arrastando a muitos anos, esteve em Porto Velho, 

junto a SEPROGUI, conversou com um responsável, e ele falou que estava em fase 

de licitação, então vê que isso não acontece esse ano também, então esse maquinário 

que o prefeito conseguiu juntamente com o Governo de Rondônia, vai vim de encontro 
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com anseio daquela região, porque muitos daquelas pessoas não tem condições de 

perfurar um poço, que o prefeito atenda essa indicação, que aquele povo precisa de 

uma agua de qualidade, e pede apoio aos colegas vereadores.  O presidente colou a 

indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Gilmar falou sobre a quantidade de pessoas que se afiliaram nessa última sexta feira, 

vai ficar na história a quantidade de pessoas onde foi montado oito partidos, e faz uma 

pergunta devido as críticas referente a política, será que a política e tão ruim mesmo 

como o povo fala ou só querem criticar quem está no mandato?  Vereador Gilliard 

pediu tempo de líder, presidente Gilmar fala que então vai colocar a justificativo pedido 

de saída de urgência da sessão do senhor vereador Cesar em apreciação dos 

vereadores, após concede tempo de líder do vereador Gilliard. O presidente colou a 

justificativa do vereador Cesar em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente. Vereador Gilliard fala que está grato, agradeceu a todos que 

afiliou no partido PSD, foi uns grandes números de pessoas afiliados e um grande 

números de afiliados que pretende a candidatos. Não havendo nada mais a ser 

deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada 

a decima sessão ordinária as onze (11:10) horas e dez minutos.   

 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


